

Обращение Юрия Рыженкова по поводу российского теракта на предприятии Метинвеста

8 июля стало трагической датой для Метинвеста. В результате циничного российского ракетного обстрела гражданских и промышленных объектов в Кривом Роге погибли наши коллеги.



Мы всегда ценили сотрудников как важнейшую составляющую нашей большой горно-металлургической компании. Сегодняшняя потеря — это огромный удар для каждого из нас. От имени всех метинвестовцев выражаю глубочайшие соболезнования семьям погибших. В это тяжелое для вас время, знайте, мы будем рядом. Семьям погибших и раненым сотрудникам компания окажет всестороннюю помощь.

Враг открыто целится в украинские предприятия, которые обеспечивают жизнедеятельность городов, в мирных жителей, в наших детей. У очередного террористического акта может быть только одна цель — запугать нас и подло отомстить за наш патриотизм, за несокрушимость, за единство, которое мы сегодня демонстрируем в борьбе с врагом. Мы на стороне добра, поэтому должны выстоять, чтобы победить зло.

Мы никогда не забудем, не простим это преступление страны-агрессора. Оно сделает нас еще сильнее в нашем единстве и желании, чтобы виновные в этой войне и трагедиях в украинских семьях понесли заслуженное наказание.

Склоняем головы перед памятью жертв российского террора.

С искренними соболезнованиями и глубокой скорбью,

Юрий Рыженков, генеральный директор Группы Метинвест